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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

«Комплекс послуг з організації та проведення короткострокових освітніх програм для 

підприємців «Підтримка ММСП у Криворізькому районі» та презентації її результатів» 

80521000-2 «Послуги, пов’язані з навчальними програмами» за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-23-012126-a  

Розмір бюджетного призначення: 

7 366 635,00 гривень (без ПДВ) згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

У межах реалізації Програми підтримки мікро-, малих та середніх підприємств (ММСП) 

у Криворізькому районі, що фінансується Урядом Великого Герцогства Люксембург через 

Люксембурзьке агентство розвитку (LuxDev), виникла необхідність у закупівлі послуг з 

організації та проведення короткострокових освітніх програм, спрямованих на розвиток 

підприємництва. 

Програма реалізується Національною установою розвитку в межах проєкту «Підтримка 

відновлення Криворізького району» та має на меті підвищення економічної стійкості регіону 

шляхом підтримки підприємницької діяльності, створення нових робочих місць та 

розширення доступу населення до фінансових інструментів. 

Окремий компонент Програми передбачає реалізацію комплексної освітньо-грантової 

програми для осіб, які планують започаткувати або відновити власну справу. Зазначена 

програма поєднує навчання, менторський супровід та можливість подальшого отримання 

грантової підтримки. 

З метою реалізації цього компоненту необхідно забезпечити повний цикл послуг, 

зокрема: 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-23-012126-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


• розробку концепції та структури навчальної програми; 

• організацію відкритого набору та відбору учасників; 

• проведення освітнього процесу; 

• залучення кваліфікованих тренерів, менторів та експертів; 

• надання індивідуального та групового консультаційного супроводу учасників; 

• реалізацію комунікаційного компоненту (включаючи інформаційну кампанію та 

створення вебсторінки Програми); 

• підготовку звітності та аналітичних матеріалів, та ін. 

Орієнтовна вартість закупівлі послуг становить 7 366 635,00 (сім мільйонів триста 

шістдесят шість тисяч шістсот тридцять п’ять гривень 00 копійок) грн. 

З метою забезпечення прозорості, конкурентності та відбору кваліфікованого виконавця 

закупівлю зазначених послуг пропонується здійснити шляхом проведення відкритої 

процедури через електронну систему публічних закупівель Prozorro. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-03-23-014301-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Закупівля проводиться в рамках Програми «Підтримка ММСП у Криворізькому районі», 

фінансується Урядом Великого Герцогства Люксембург через Люксембурзьке агентство з 

розвитку співробітництва (Luxembourg Agency for Development Cooperation) (LuxDev) в 

рамках укладеної Фінансової угоди від 16 грудня 2025 року №UKR/002 ∙ 23 3797, та яка 

пройшла процедуру державної реєстрації, отримавши реєстраційну картку проекту (програми) 

№ 5608-02 від 27.02.2026 

 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37790298
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

